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Hello Parent’s/Guardians,
It’s October and we are on the move with academics and events at our school!  We just completed all our assessments such as Dibels and NWEA.  Our teachers are taking all this data and using it to drive their instruction, form small groups, and interventions.  Our tutoring program is about to get started.  We will be handing out permission slips for tutoring during P/T Conferences.
Here are the highlights for this month.
· Spirit Week from Sept. 30-Oct. 3
· Monday, Sept. 30th  Cowboys and Cowgirls Day
· Tuesday, Oct. 1st PJ’s and stuff animal
· Wednesday, Oct. 2nd  Disney Day
· Thursday, Oct. 3rd  Twin Day
· October 3rd our 5th grade students will be going on a field trip to see the play Milagro Bean at Pueblo Community College.
· October 10th we will have our annual Vision and Hearing test for grades K-5th. 
· October 14th our 4th grade students will be going on a field trip to the Great Sand Dunes National Park.
· October 14th, sign-up forms for Parent/Teacher Conferences will be sent with your student.
· October 17th will be the end of the First Quarter.
· October 17th, we will be celebrating all birthdays for this month.  You can drop off the store-bought goodies in the front office.  All celebrations will take place at the end of the day at 2:00.
· The Book Fair will be coming to CCA on October 21st-24th. Your student will have the opportunity to purchase books, posters, pencils, cool erasers, etc…Your student’s teacher will be sending an order information sheet from Scholastic so that you know what your child would like to purchase!
· October 24th Parent/Teacher Conferences will take place from 8:00-4:30, please sign-up for a time. Your student’s teacher will be reaching out to you to attend.  We look forward to seeing you!  We will also be selling hot dogs, chips, popcorn, and drinks!!  Our Book Fair will be open, if you would like to stop by to purchase anything for your child!  There is no school on this day.
· MTSS meetings with parents will take place on October 28th.  If you need to attend an MTSS meeting, your student’s teacher will be giving you an invitation to attend on Parent/Teacher Conference Day.
· October 30th our elementary students will be going to Dolores Huerta High School to learn and participate in fun activities for Dia de los Muertos.
· On October 31st students will be allowed to wear their Halloween costumes.  Costumes cannot be gory, no masks, and no plastic weapons will be allowed at school.  Halloween parties will also be taking place in classrooms at 1:30. Your student’s teacher will be reaching out to you with more information.
· October 31st from 3:45-5:00 we will be having our Truck or Treat.  Students with parents’ supervision can go around and collect candy for Halloween.
· Our students and our school need volunteers.  If you have 30 minutes, an hour, or all day, our students need YOU!!  Please call our front office or let your student’s teacher know that you would like to volunteer and help us close the academic gap of all our learners!!
· Students are allowed to bring jeans on Thursdays for a dollar.
· If you still have not purchased your child’s uniform, please make sure you purchase it from Embroidery Plus.  All students are required to be in uniform every day except for Thursdays if they bring a dollar they can wear jeans.
· Our hours for this school year are 7:45-3:30. Please make sure your child is at school every day and on time.  If, for whatever reason, they are absent, please call the office as soon as possible.  Remember our teachers cannot teach an empty desk.  Your child will grow tremendously if they are present receiving direct instruction from a teacher, instead of make-up work!!!

Please feel free to stop by or contact me at 719-295-1623.  I am fluent in Spanish as well.
Sincerely,
Consuelo Mora-Parker
I believe that learners (children) thrive when they are supported through strong, caring relationships, and a rigorous curriculum.  It is essential that learning connects to the larger world, learners solve authentic problems, and they develop the skills to be happy, healthy, and productive members of their community.
¡¡¡Si se puede!!!
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Hola Padres/Tutores,
¡Es octubre y estamos en movimiento con los estudios y eventos en nuestra escuela!  Acabamos de completar todas nuestras evaluaciones, como Dibels y NWEA.  Nuestros maestros están tomando todos estos datos y usándolos para impulsar su instrucción, formar grupos pequeños e intervenciones.  Nuestro programa de tutoría está a punto de comenzar.  Estaremos entregando hojas de permiso para la tutoría durante las Conferencias P/T.
Estos son los aspectos más destacados de este mes.
· Semana del Espíritu del 30 de septiembre al 3 de octubre
· Lunes, 30 de septiembreDía  de los Vaqueros y Vaqueras
· Martes, 1 de octubre Pijamas y animales de peluche
· Miércoles 2 de octubre  Día de Disney
· Jueves, 3 de octubreDía  de los Gemelos
· El 3 de octubre, nuestros estudiantes de 5º grado irán a una excursión para ver la obra Milagro Bean en Pueblo Community College.
· El 10 de octubre tendremos nuestro examen anual de visión y audición para los grados K-5. 
· El 14 de octubre, nuestros estudiantes de 4º grado irán a una excursión al Parque Nacional de las Grandes Dunas de Arena.
· El 14 de octubre, los formularios de inscripción para las Conferencias de Padres / Maestros se enviarán con su estudiante.
· El 17 de octubre será el final del Primer Trimestre.
· El 17 de octubre celebraremos todos los cumpleaños de este mes.  Puede dejar las golosinas compradas en la tienda en la oficina principal.  Todas las celebraciones tendrán lugar al final del día a las 2:00.
· La Feria del Libro llegará a CCA del 21 al 24 de octubre. Su estudiante tendrá la oportunidad de comprar libros, carteles, lápices, gomas de borrar, etc. ¡El maestro de su estudiante enviará una hoja de información de pedido de Scholastic para que sepa lo que a su hijo le gustaría comprar!
· El 24 de octubre las Conferencias de Padres y Maestros se llevarán a cabo de 8:00 a 4:30, por favor regístrese para una hora. El profesor de tu estudiante se pondrá en contacto contigo para asistir.  ¡Te esperamos!  ¡También venderemos perros calientes, papas fritas, palomitas de maíz y bebidas!  Nuestra Feria del Libro estará abierta, si desea pasar a comprar algo para su hijo.  No hay clases ese día.
· Las reuniones del MTSS con los padres de familia se llevarán a cabo el 28 de octubre.  Si necesita asistir a una reunión de MTSS, el maestro de su estudiante le dará una invitación para asistir el Día de la Conferencia de Padres / Maestros.
· El 30 de octubre nuestros estudiantes de primaria irán a la Preparatoria Dolores Huerta para aprender y participar en actividades divertidas para el Día de los Muertos.
· El 31 de octubre, los estudiantes podrán usar sus disfraces de Halloween.  Los disfraces no pueden ser sangrientos, no se permitirán máscaras y no se permitirán armas de plástico en la escuela.  Las fiestas de Halloween también se llevarán a cabo en las aulas a la 1:30. El profesor de tu estudiante se pondrá en contacto contigo para darte más información.
· El 31 de octubre de 3:45 a 5:00 tendremos nuestro Truck or Treat.  Los estudiantes, con la supervisión de los padres, pueden ir y recolectar dulces para Halloween.
· Nuestros estudiantes y nuestra escuela necesitan voluntarios.  Si tienes 30 minutos, una hora o todo el día, ¡nuestros estudiantes te necesitan!  ¡Llame a nuestra oficina principal o hágale saber al maestro de su estudiante que le gustaría ser voluntario y ayudarnos a cerrar la brecha académica de todos nuestros estudiantes!
· Los estudiantes pueden traer jeans los jueves por un dólar.
· Si aún no ha comprado el uniforme de su hijo, asegúrese de comprarlo en Embroidery Plus.  Se requiere que todos los estudiantes estén en uniforme todos los días, excepto los jueves, si traen un dólar, pueden usar jeans.
· Nuestro horario para este año escolar es de 7:45 a 3:30. Por favor, asegúrese de que su hijo esté en la escuela todos los días y a tiempo.  Si, por cualquier motivo, están ausentes, llame a la oficina lo antes posible.  Recuerde que nuestros maestros no pueden enseñar con un pupitre vacío.  Su hijo crecerá tremendamente si está presente recibiendo instrucción directa de un maestro, en lugar de trabajo de recuperación!!

Por favor, no dude en pasar por aquí o ponerse en contacto conmigo al 719-295-1623.  También hablo español con fluidez.
Sinceramente
Consuelo Mora-Parker
Creo que los estudiantes (niños) prosperan cuando se les apoya a través de relaciones sólidas y afectuosas, y un plan de estudios riguroso.  Es esencial que el aprendizaje se conecte con el mundo en general, que los alumnos resuelvan problemas auténticos y que desarrollen las habilidades para ser miembros felices, saludables y productivos de su comunidad.
¡¡¡Si se puede!!!
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