

Hello Parent’s/Guardians,
We have so many planned activities for this month.  We hope to see you all at all these events to show your child that they are important by taking the time and participating in them!
We also have CMAS testing for 3rd-5th grades students.  I need all our students to come to school every day, on time, and have a good night’s rest, so they can be ready to take the test, do their very best, and stay focused!  Si se Puede!!!!
Here are the highlights!
· April 3rd CMAS Pep Rally for 3rd-5th grade students.
· April 8th Peaceful Protest at the D60 Administration building at 1:00.  I would like to encourage as many of our parents to join us to support CHPA.  We want to show D60 we need to be released from our authorization contract with them, so we can go and get reauthorized by another organization.  Si Se Puede!!!
· April 8th-17th, CMAS Testing for grades 3rd-5th!!  Please make sure your student gets a good night’s rest and is here every day to take the test. We all know they are going to do well!!
· April 10th, 3rd Quarter Awards will be handed out to students in their classroom due to CMAS testing.
· April 10th, 5th grade parent information night for the Rookies baseball game at 5:00-6:00 in the cafeteria.
· April 16th, Scholarship Baskets are due.  We are asking parents to help us by supporting our yearly scholarship basket drive.  CCA donates baskets to the high school, so they can raise funds to give our Seniors a scholarship for college.  Please help us!  This is for our students!
· April 17th, Birthday Treat Celebrations. We will be celebrating all birthdays for this month.  You can drop off the store-bought goodies in the front office.  All celebrations will take place at the end of the day at 2:00.
· April 21st-May 1st Dibels testing for grades Kindergarten-5th. 
· April 22nd, parents are invited to speak in the D60 Board meeting at 5:30 on behalf of CHPA to be released from their authorization.
· April 24th, we invite all our families to join us for our Title I Family Movie Night “Mufasa” from the Lion King at 5:00-6:30 in our gym.  We will be selling popcorn, hot dogs, candy, etc..
· April 28th-May 1st, the student council will be sponsoring Spirit Week.  We are asking all students to dress up!
· April 1st, Crazy Hair or Hat Day
· April 2nd, Favorite Sport Jersey Day
· April 3rd, Cowboy or Cowgirl Day
· April 4th, Pajama Day
· Calling all Kindergarten school age students!  CCA will be hosting our second Kindergarten Round-Up on April 30th from 5:30-6:30. Come meet the kindergarten teachers, visit classrooms, and fill out an enrollment form for the 2025-2026 school year!!  We will be introducing our new Dual Language Immersion Program and the teacher!!!
· On April 30th, our 5th grade students will be going to the Rockies Game!!!
· Shakespear Writing Assembly on May 1st.  There will be no assembly for 3rd-5th due to CMAS testing for this month.
· 8:30-9:30     Kindergarten
· 9:00-10:00    1st-2nd grade
· Students are allowed to bring jeans on Thursdays for a dollar.
· Our hours for this school year are 7:45-3:30. Please make sure your child is at school every day and on time.  If, for whatever reason, they are absent, please call the office as soon as possible.  Remember our teachers cannot teach an empty desk.  Your child will grow tremendously if they are present receiving direct instruction from a teacher, instead of make-up work!!!
· Open enrollment is going on!!!  We would love to have your student(s) for the next school year!!!  Take the time to sign your child up for the 2025-2026 school year!
· 2025 Senior Scholarship Golf Tournament will be held on May 3rd.  Please consider participating in this event!  All proceeds will go to our CHPA 2025 graduating Seniors!!!!  What a wonderful cause!
Please feel free to stop by or contact me at 719-295-1623.  I am fluent in Spanish as well.
Sincerely,
Consuelo Mora-Parker
I believe that learners (children) thrive when they are supported through strong, caring relationships, and a rigorous curriculum.  It is essential that learning connects to the larger world, learners solve authentic problems, and they develop the skills to be happy, healthy, and productive members of their community.
¡¡¡Si se puede!!!




Hola Padres/Tutores,
Tenemos muchas actividades planeadas para este mes.  ¡Esperamos verlos a todos en todos estos eventos para mostrarle a su hijo que es importante tomándose el tiempo y participando en ellos!
También tenemos pruebas CMAS para estudiantes de 3º a 5º grado.  ¡Necesito que todos nuestros estudiantes vengan a la escuela todos los días, a tiempo, y que descansen bien por la noche, para que puedan estar listos para tomar el examen, dar lo mejor de sí mismos y mantenerse enfocados!  Si se puede!!!
¡Aquí están los aspectos más destacados!
· 3 de abril CMAS Pep Rally para estudiantes de 3º a 5º grado.
· 8 de abril: Protesta pacífica en el edificio de la Administración D60 a la 1:00.  Me gustaría animar a muchos de nuestros padres a unirse a nosotros para apoyar a CHPA.  Queremos mostrarle a D60 que necesitamos ser liberados de nuestro contrato de autorización con ellos, para que podamos ir y obtener una nueva autorización de otra organización.  Si se puede!!
· ¡Del 8 al 17 de abril, Pruebas CMAS para los grados 3 a 5!  Por favor, asegúrese de que su estudiante descanse bien por la noche y esté aquí todos los días para tomar el examen. ¡Todos sabemos que les va a ir bien!
· El 10 de abril, los premios del 3er trimestre se entregarán a los estudiantes en su salón de clases debido a las pruebas CMAS.
· 10 de abril, noche de información para padres de 5º grado para el juego de béisbol de los Rookies a las 5:00-6:00 en la cafetería.
· 16 de abril, se entregan las canastas de becas.  Les pedimos a los padres que nos ayuden apoyando nuestra campaña anual de becas de canasta.  CCA dona canastas a la escuela secundaria, para que puedan recaudar fondos para dar a nuestros estudiantes de último año una beca para la universidad.  ¡Por favor, ayúdanos!  ¡Esto es para nuestros estudiantes!
· 17 de abril, celebraciones de cumpleaños de regalos. Estaremos celebrando todos los cumpleaños de este mes.  Puede dejar las golosinas compradas en la tienda en la oficina principal.  Todas las celebraciones tendrán lugar al final del día a las 2:00
· 21 de abril-1 de mayo Pruebas Dibels para los grados Kindergarten-5to. 
· El 22 de abril, se invita a los padres a hablar en la reunión de la Junta de D60 a las 5:30 en nombre de CHPA para ser liberados de su autorización.
· El 24 de abril, invitamos a todas nuestras familias a unirse a nosotros para nuestra Noche de Cine Familiar de Título I "Mufasa" del Rey León a las 5:00-6:30 en nuestro gimnasio.  Estaremos vendiendo palomitas de maíz, perros calientes, dulces, etc.
· Del 28 de abril al 1 de mayo, el consejo estudiantil patrocinará la Semana del Espíritu.  ¡Pedimos a todos los estudiantes que se disfracen!
· 1 de abril, Día del Cabello Loco o del Sombrero
· 2 de abril, Día de la Camiseta Deportiva Favorita
· 3 de abril, Día del Vaquero o Vaquera
· 4 de abril, Día del Pijama
· ¡Llamando a todos los estudiantes en edad escolar de Kindergarten!  CCA será el anfitrión de nuestro segundo Resumen de Kindergarten el 30 de abril de 5:30 a 6:30. ¡Venga a conocer a los maestros de jardín de infantes, visite las aulas y complete un formulario de inscripción para el año escolar 2025-2026!  Presentaremos nuestro nuevo Programa de Inmersión Bilingüe y al profesor!!
· ¡El 30 de abril, nuestros estudiantes de 5º grado irán al Juego de los Rockies!!!
· Asamblea de Escritura de Shakespeare el 1 de mayo.  No habrá asamblea para el 3º al 5º debido a las pruebas CMAS de este mes.
· 8:30-9:30 Jardín de infantes
· 9:00-10:00 1º-2º grado
· Los estudiantes pueden traer jeans los jueves por un dólar.
· Nuestro horario para este año escolar es de 7:45 a 3:30. Por favor, asegúrese de que su hijo esté en la escuela todos los días y a tiempo.  Si, por cualquier motivo, están ausentes, llame a la oficina lo antes posible.  Recuerde que nuestros maestros no pueden enseñar un pupitre vacío.  Su hijo crecerá tremendamente si está presente recibiendo instrucción directa de un maestro, en lugar de trabajo de recuperación!!
· La inscripción abierta está en marcha!!  Nos encantaría tener a su(s) estudiante(s) para el próximo año escolar!!  ¡Tómese el tiempo para inscribir a su hijo para el año escolar 2025-2026!
· El Torneo de Golf Senior Scholarship 2025 se llevará a cabo el 3 de mayo.  ¡Por favor, considere participar en este evento!  Todas las ganancias se destinarán a nuestros estudiantes de último año que se gradúan de CHPA 2025!!!  ¡Qué causa tan maravillosa!
Por favor, no dude en pasar por aquí o ponerse en contacto conmigo al 719-295-1623.  También hablo español con fluidez.
Sinceramente
Consuelo Mora-Parker
Creo que los estudiantes (niños) prosperan cuando se les apoya a través de relaciones sólidas y afectuosas y un plan de estudios riguroso.  Es esencial que el aprendizaje se conecte con el mundo en general, que los alumnos resuelvan problemas auténticos y desarrollen las habilidades para ser miembros felices, saludables y productivos de su comunidad.
¡¡¡Si se puede!!!
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